

به‌کارگیری منشی‌های خانم در ادارات دولتی کرمانشاه ممنوع شد
استاندار کرمانشاه در جلسه اخیر شورای اداری این شهر از ممنوعیت به‌کارگیری منشی‌های زن خبر داد. به گزارش اقتصاد آنلاین، محمدطییب صحرایی، در جلسه اخیر شورای اداری گفت: «بکارگیری منشی‌های خانم برای مدیران در ادارات و سازمان‌های دولتی ممنوع شد؛ طی دو هفته باید در سازمان‌ها و ادارات دولتی این امر به اجراء آید.»

معاون وزیر آموزش و پرورش:

۱۶ طرح عفاف و حجاب در مدارس در حال اجراست



معاون وزیر آموزش و پرورش گفت: ۱۶ طرح عفاف و حجاب در مدارس در حال اجراست. به گزارش روابط عمومی آموزش و پرورش، پورثانی در رویداد دختر ایران که رویدادی برای روایتگری پیشرفت‌های ایران است، گفت: در ۶۰۰ هزار مدرسه دخترانه باید این وظیفه روایتگری و پیشرفت ایران و دختر ایرانی را انجام دهیم. وی افزود: دختری که امروز در جنگ روایت‌ها چندان بر سر سفره روایت‌های ما و مدرسه نمی‌نشیند طبیعی است که پای روایت دشمنان ایران بنشیند. وقتی چنین دانش‌آموزی فضای هم‌برای تخلیه هیجاناتش ندارد در هنگام بروز حوادث و اعتراضات، برای تخلیه هیجان خود به خیابان می‌آید و به شیوه‌سازی آنچه که در ذهن خود پرورش داده بود اقدام می‌کند.

**سیل بیش از ۲۶۰۰ نفر از مردم را گرفتار کرد
امداد رسانی هلال احمر در ۱۱ استان ادامه دارد**

رئیس سازمان امداد و نجات هلال احمر از ادامه عملیات امداد رسانی امدادگران و نجات‌گران این جمعیت در ۱۱ استان متاثر از سیل و آبرفتگی خبر داد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی جمعیت هلال احمر؛ محمودی درباره آخرین وضعیت امداد رسانی در سیل و آبرفتگی و در استان‌های متأثر از این پدیده گفت: از ۰۴ تا ۰۷ اردیبهشت ۱۴۰۳ تا ساعت ۰۵:۰۰ جمعه استان‌های اصفهان، تهران، خراسان جنوبی، سمنان، سیستان و بلوچستان، فارس، قم، گلستان، مازندران، کرمان و یزد) و ۵۴ شهرستان درگیر سیل و آبرفتگی بوده‌اند.

**رئیس شورای حفاظت آزمون سراسری خبر داد:
شناسایی و دستگیری داوطلبان متخلف آزمون‌های روز پنجشنبه**



رئیس شورای حفاظت آزمون سراسری از شناسایی و دستگیری داوطلبان متخلف آزمون‌های روز پنجشنبه خبر داد. به گزارش روابط عمومی سازمان سنجش آموزش کشور، محمدحسین حاجیلو، گفت: یکی از این داوطلبان که در دقایق ابتدایی آزمون اقدام به تهیه یک صفحه عکس از دفترچه کرده بود پس از پنج دقیقه دستگیر شد و پس از آن هم سفره‌فردو شهرستان متفاوت ابزار ممنوعه به همراه داشتند که قبل از هر گونه اقدامی و بلافاصله دستگیر شدند. به گفته وی، هر چهار نفر به منظور شناسایی سر شبکه‌های مجرم و کلاهبردار تحویل مراجع انتظامی شده‌اند و سازمان سنجش آموزش کشور به عنوان شاکای پیگرد قضایی متخلفان را دنبال خواهد کرد.

**به زودی در مجلس مطرح می‌شود:
«افزایش اختیارات آتش نشانی در برابر ساختمان‌های نایمن»**

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهر تهران گفت: بر اساس طرحی که به زودی مجلس ارائه خواهد شد، آتش‌نشانی به عنوان ضابط امکان بازدید ایمنی از ساختمان‌ها و پلمب ساختمان‌های نایمن را خواهند داشت. قدرت‌الله محمدی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره مقررات تأییدیه ایمنی ساختمان‌ها افزود: سازمان آتش‌نشانی، موظف است تمام ساختمان‌های شهر را از نظر ایمنی مورد بازدید و بررسی قرار دهد.

شهر به مدارس غیردولتی شفاف می‌شود



مدیر کل سازمان مدارس غیردولتی گفت: طبق آیین‌نامه جدید سامانه نظارت بر مدارس غیردولتی با هدف شفاف‌سازی ایجاد می‌شود. بهنام نیک‌نژاد، در گفت‌وگو با تسنیم یادآور شد: تمام اطلاعات از جمله آمار کارکنان و دانش‌آموزان مدارس غیردولتی، فضا و نوع مالکیت، تجهیزات آموزشی، مجوزهای تأسیس و راه‌اندازی، شاخص‌های ارزیابی، میزان شهریه دریافتی، درآمد و هزینه‌ها در این سامانه ثبت می‌شود.

زمین‌ها و محصولات مازیر آب است و هیچ مدیریتی نمی‌شود

دهیار روستای سنگنان در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» از مشکلات سیل سیستان می‌گوید:



گروه شهرونشست توسعه ایرانی

اگرچه کمتر از دو ماه از وقوع سیل ویرانگر در جنوب استان سیستان و بلوچستان نمی‌گذرد اما باز هم سازمان هواشناسی بالاترین سطح هشدار خود را در روز بیست و نهم فروردین ماه برای این منطقه صادر و کارشناس هواشناسی با اعلام هشدار قرمز پیش‌بینی کرد احتمال وقوع سیلاب طی روزهای ۲۹ و ۳۰ فروردین برای ۵ استان جنوبی کشور به ویژه جنوب استان سیستان و بلوچستان وجود دارد و همانطور که پیش‌بینی شده بود هم‌زمان بارش‌های سیل‌آسا در روزهای یادشده به گفته مدیر کل مدیریت بحران سیستان و بلوچستان سیلاب در ۳۰۰ روستای جنوب استان سیستان و بلوچستان جاری و ارتباط مخابراتی ۶۰ روستای شهرستان‌های زراباد، کنارک و چابهار در پی وقوع سیل قطع شد. البته به گفته وی از مجموع ۳۲۹ راه‌روستایی بسته شده ناشی از سیلاب در جنوب سیستان و بلوچستان با تلاش دستگاه‌های خدمات رسان تاکنون ۲۸۴ مسیر فرعی بازگشایی شده است. همچنین براساس اعلام مدیر کل بنیاد مسکن سیستان و بلوچستان برآثر جاری شدن سیل به ۲۱۵۰ واحد مسکونی خسارت وارد شده که از این تعداد، ۱۵۰ واحد مسکونی روستایی نیازمند تعمیرند و ۵۰۰ واحد مسکونی روستایی و ۱۵۰ واحد مسکونی شهری کاملاً تخریب شدند و باید از نوساخته‌شوند.

اما هم اکنون که مردم دچار مشکل هستند هیچ مسئولی پای کار نیست. اگر چه به همت مردم کمک‌های هلال احمر و خیرین بخشی از نیازهای اولیه مردم تأمین شده است اما با توجه به از بین رفتن زیرساخت‌ها ضروری است تا اقدامات جدی‌تری از سوی مسئولان برای رفع نیازها و خسارات وارد صورت بگیرد. به گفته سعیدی مجموعه آب و فاضلاب تلاش کرده است تا در کمترین زمان ممکن و با وجود گستردگی سیل برای حل تنش آبی تک‌تک روستاها اقدام کند اما بسیاری از روستاها همچنان آب شرب ندارند و مردم هم نمی‌توانند مبالغ بالا برای خرید آب پرداخت کنند و از آنجایی که تعداد آب‌معدنی‌های توزیع شده محدود است نمی‌توانند با آب‌معدنی زندگی خود را بگذرانند که این موضوع نیازمند کمک‌های خارج از استان است.

ماهم اکنون که مردم دچار مشکل هستند هیچ مسئولی پای کار نیست. اگر چه به همت مردم کمک‌های هلال احمر و خیرین بخشی از نیازهای اولیه مردم تأمین شده است اما با توجه به از بین رفتن زیرساخت‌ها ضروری است تا اقدامات جدی‌تری از سوی مسئولان برای رفع نیازها و خسارات وارد صورت بگیرد. به گفته سعیدی مجموعه آب و فاضلاب تلاش کرده است تا در کمترین زمان ممکن و با وجود گستردگی سیل برای حل تنش آبی تک‌تک روستاها اقدام کند اما بسیاری از روستاها همچنان آب شرب ندارند و مردم هم نمی‌توانند مبالغ بالا برای خرید آب پرداخت کنند و از آنجایی که تعداد آب‌معدنی‌های توزیع شده محدود است نمی‌توانند با آب‌معدنی زندگی خود را بگذرانند که این موضوع نیازمند کمک‌های خارج از استان است.

می‌توانستند در قالب طرح‌های آبخیزداری اقدامات خوبی انجام دهند تا قسمتی از این آب را برگردانند و نگهداری کنند تا هم محیط زیست منطقه را سامان دهند و هم برای کشاورزی در حاشیه رودخانه مناسب باشد

وی ادامه می‌دهد: هنوز هم مایه برخی از این روستاها از نظر زمینی دسترسی نداریم و باید با قیاق به این روستاها برویم. در بخش مرکزی هم بیش از ۶۰ روستا تاق‌دار که در کانون سیل بودند کل سرریز رودخانه

رایز کردند و سرعت آب به مراتب بالاتر رفته و خسارت به مراتب بیشتر بود. تخریب‌های بسیار وسیع تر بود اما در این سیل تخریب کمتر داشتیم و بیشتر در زمینه از بین رفتن راه‌ها و آب‌گرفتگی مبالغ بود.

به دلیل سوءمدیریت در منطقه، آب همینطوری دارد می‌رود

یاغری می‌گوید: از دوره ششم تا الان که نماینده ما در مجلس آقای سعیدی بود پیشنهادهای مختلفی درباره ساماندهی آب پایین دست سد پیشین ارائه شده بود که به نتیجه مشخصی نرسید پیشنهاد هم این بود که یک سری بندک‌ها با ارتفاع محدود به طول مثال بندک‌هایی بسا حدود ۴ متر یا ۶ متر در مسیر رودخانه از پایین دست سد پیشین تا گواتر که آخرین نقطه باشد در این مسیر احداث کنند تا حداقل آب کشاورزی برای کشاورزان حاشیه رودخانه تأمین شود به عنوان مثال من در روستای خودم زمین کشاورزی دارم که باسیل قبلی همه محصولم به‌دیرافت کل زمینم تخریب شد و فرسایش خاک هم داشتیم و این به دلیل سوءمدیریت در این منطقه است و آب همینطوری دارد می‌رود می‌آید به مراتب بیشتر است و دشت‌های آنجا وسیع تر و تخریب هم بالاتر است اما هیچ یک پروژه ۶ هزار هکتاری است که در سیل اواخر سال گذشته نزدیک به بیش از هزار هکتار از محصول موز آن با سنگ‌گ از بین رفت باغات و مرکبات هم از بین رفت. اما در این سیل به دلیل اینکه راه آب‌ها باز بود، آب بیشتر بود اما خسارت کمتر بود. یک مسئله بسیار مهم این بود که در این سیل مدیریت در آنجا داشتند یعنی قبل از اینکه سیل بیاید سد را تخلیه کردند در سری گذشته این کار را نکردند و هم‌زمان بارش‌ها در چینه‌های سد

عید در کشور توزیع می‌شود بیشتر از این منطقه است. ما آب را خودمان با احداث بندک‌ها تأمین می‌کنیم. اسمال برای ایجاد بندک‌ها بروی همین رودخانه نزدیک به ۶۰ تا ۷۰ میلیون تومان هزینه کرده‌ایم اما همین‌ها هم برای مامدیریت نکردن آب به‌دیرافت. هم خشکسالی‌های ما بی‌سابقه است هم باران‌هایمان بی‌سابقه است در سیل گذشته هم نصف روستای مازیر آب بود و خسارت زیادی وارد شد.»

با توجه به اینکه مشکلات بی‌آبی و اختلال در مسیر روستاها در این منطقه با وقوع سیل اسفند و فروردین تشدید شده و باغات زمین‌ها و محصولات کشاورزی بسیاری از جمله باغات موز از بین رفته است؛ ضروری است تا مسئولان برای رفع مشکلات این منطقه بیش از پیش اقدام کرده و خسارت‌های ناشی از سیل نیز برای اهالی منطقه جبران شود.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اداره ثبت اسناد و املاک هیات موضوع **تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی شناسه آگهی: ۱۷-۵۳۱۴-۱۷**

برابر رای شماره ۰۹۴۳۳-۲۰۲۶-۲۰۲۶-۱۴ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۳ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی. تصرفات خانم فاطمه چیتن به شناسنامه شماره ۶۲ کملی ۳۴۹۶۳۲-۵۵ صادره مهرداد فرزند احمد ششادنگ باب ساختمان به مساحت ۱۷۱/۶۵ متر مربع پلاک شماره ۳۰ اصلی واقع در بخش ۱۶ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان بخش اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضای ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل (مورد ثبت صفحه ۲۶۵ دفتر ۲ املاک محمد فرج پور قراچه مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. اصفهان بوده که به موجب گواهی حصر و وراثت ۱۶۲۵ مورخ ۱۳۸۲/۱۰/۱۳ شبعه اول حصر وراثت دولت آباد عباس فوت کرده و وراثت وی عبارتند از سه ذمه نامهای فاطمه جمیله و صدیقه همگی احمدی کتابچه که مورد درخواست مع الواسطه به موجب قولنامه از طرف وراثت عباس به متقاضی واگذار شده و تعدادی از شهود آن را تأیید نموده اند و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از اخراج مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۰۷ تا تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۱۳

اصلاحیه
بدینوسیله پیرو آگهی فقدان سند مالکیت در تاریخ ۱۴۰۳/۱/۲۵ شماره روزنامه ۱۶۰۰ و م/الف ۲۰۶۸ که اشتباهاً شماره دفتر املاک الکترونیکی ۰۱۰۰۴۶۸-۰۲۲۰۳۳۳۰۱۴ که چاپ شده بود که بدینوسیله اصلاح می شود. شماره دفتر املاک الکترونیکی ۰۱۰۰۴۶۷-۰۲۲۰۳۳۳۰۱۴ صحیح می باشد.

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه یک سنندج لطف اله فالاحی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی شناسه آگهی: ۱۷-۵۳۱۴-۱۷

برابر رای شماره ۱۶۶-۱۱۰۰-۳۳۱-۱۴۰۳۴ مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۲۱ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحیه سه کرج تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای ولی صادقی چهارده شناسنامه شماره ۱۴ صادره از آستانه فرزند غلامرضا در ششادنگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت ۱۳۶ متر مربع مفروز از پلاک شماره ۵۳۳ فرعی از ۱۳۴ اصلی واقع در البرز و با خریداری از آقای فتح اله اجرلو و با مالکیت مالک اولیه آقای محمد اسماعیل احدی تأیید مینماید لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۰۸ تا تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۲۴

حسین رضا نوری شاد رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج از طرف یوسف کشتکار دینه رودی

آگهی مفقودی برگ سبز
برگ سبز موتورسیکلت انژکتوری سیستم هماتز تیپ CC۲۰۰ مدل ۱۳۹۹ به رنگ قرمز و شماره موتور ۰۹۸۸NBFA۰۴۲۸۷ و شماره تته ۰۹۸۸NBFA۰۴۲۸۷ و شماره پلاک ۱۳۴۵-۱۲۱۴۶ به مالکیت کاظم محمدی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی برگ سبز
برگ سبز یکدستگاه کشاورزی- کمپاین سیستم کمپاین سازی ایران تیپ CC-ST۱۴۰-۴۹۸-۲۱۴۰ به رنگ سبز مدل ۱۴۰۲ به شماره موتور ۰۵۶-۸۸LSA۰۰۰۵۶ و شماره شاسی ۱۳۹۱۵-SYP۱۰۱۳۹۱۵-IPRC۲۴۰۳۰۰۴ و شماره برگ سبز ایران ۱۵-۱۵-۷۶۳-۷۶۳-۷۶۳ به مالکیت محمد فرج پور قراچه مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی برگ سبز
برگ سبز یکدستگاه کشاورزی- کمپاین سیستم کمپاین سازی ایران تیپ CC-ST۱۴۰-۴۹۸-۲۱۴۰ به رنگ سبز مدل ۱۴۰۲ به شماره موتور ۰۵۶-۸۸LSA۰۰۰۵۶ و شماره شاسی ۱۳۹۱۵-SYP۱۰۱۳۹۱۵-IPRC۲۴۰۳۰۰۴ و شماره برگ سبز ایران ۱۵-۱۵-۷۶۳-۷۶۳-۷۶۳ به مالکیت محمد فرج پور قراچه مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی برگ سبز
برگ سبز موتورسیکلت انژکتوری سیستم MKZ تیپ CC-۲۰۰ مدل ۱۴۰۱ به رنگ مشکی و شماره موتور ۰۲۳۶۶-۱۹۹NDR۷۰۳۳۶ و شماره تته ۰۸-۸۸NDRCDPCEFNA۳۳۶-۱۹۹-۱۳۴۵۶ به مالکیت رامین میرزائیا مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

هنوز باید با قیاق به روستاها برویم
«عبدالستار یاغری دهیار روستای سنگنان از توابع شهرستان دشتیاری در گفت و گو با «توسعه ایرانی» در باره مشکلاتی که برای اهالی این روستا و روستاهای اطراف بعد از وقوع سیل و بارش‌های اخیر ایجاد شده می‌گوید: شهرستان دشتیاری دارای دو بخش مرکزی و باهو کلات است و من ساکن بخش باهو کلات هستم. خسارت‌هایی که در سیل اخیر و همچنین سیل گذشته به بخش باهو کلات وارد شده است بیشتر شامل زیرساخت‌هاست و راه‌ها و طرح‌های هادی از بین رفته‌اند. از مجموع ۲۵ روستا، ۲۵ روستای ما درگیر سیل شده‌اند و از این ۲۵ روستا نیز ۱۳ روستا به شدت با مشکلات سیل مواجه بودند و راه دسترسی آن‌ها به طور کامل مسدود شده بود. خسارت‌هایی هم که به این روستاها وارد شده است بیشتر در زمینه راه‌های دسترسی است و طرح هادی که در روستاها اجرا شده است.

یعنی زمین‌های کشاورزی و زمین‌های دیمی خسارت دیده‌اند و همچنین از نظر برق با مشکل مواجه شده‌اند و سیل باعث افتادن تیرهای برق و قطع برق شده بود.

برابر رای شماره ۹۸۹۵-۱۰۱۶۰-۲۶-۱۴ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عیسی آذرگر فرزند: نصرالله به شماره شناسنامه ۱۱۳۲ شماره ملی ۲۸۲۸۳۳۲۱۲۶ صادره از کامیاران منبر به صدور سند مالکیت نسبت به ششادنگ یک باب ساختمان به آدرس: مسکن، ایستگاه طالقانی، که شهید به مساحت ۱۵۰ مترمربع، مفروز و مجزی شده از پلاک ۵۰ فرعی از ۱۴۰ اصلی واقع در بخش یک حومه کرمانشاه خریداری از مالک رسمی مشاعی آقای ابراهیم سهامی به صورت مع الواسطه به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۰۸ تا تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۲۴

سجاد مؤیدی - رئیس ثبت اسناد و املاک کرمانشاه